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“ヴィクトリアコインに魅せられて”
雲　紫  　　

　私は 40 年ばかり前から英国コインの中でも、特に旧大英帝国の連邦諸国及び植民地で流通したヴィクト
リア女王の肖像を持つコインを集め出しました。きっかけは、昭和 50 年（1975）に『ヴィクトリア女王の
コインカタログ』（平木啓一著）が㈱ジェミニから発行されたことに影響を受けたからです。
　それ迄は国別やゼネラルコレクションが主流でしたが、この本ではティピカルコレクションとしてヴィク
トリアコインを横断的に国別で網羅しており、その切り口と種類の多さに新鮮味を感じました。　　
　英国本国のコインは俗に“ペニー収集は紳士の嗜み”と言われる程イギリス中心に収集家も多く、当時の
限られた情報・流通状況の下、いちサラリーマンでは太刀打ち出来ない限界を考慮し、20 以上ある英連邦
諸国とその植民地なら本邦に近い東南アジアを初めとして世界に跨がっているため、この日本でも何とか一
定レベルの収集が可能ではないかと考えたのです。当時の本邦古銭界に於いて外国コインは添え物的扱い
でしたが、将来を見据え国内は勿論、世界でも通用するようなコレクション作りを目指しました。
　ヴィクトリアコインの中でゴシッククラウン（1847）が一番美しいデザインと言われておりますが、団塊
の世代の私が生まれる 100 年前にこのような素晴らしいコインが生まれた歴史背景から“貨幣は一国の経
済・文化のバロメーター”との言葉が思い浮びます。この年代の英国在外コインの中でクラウンサイズは香
港の 1 ＄銀貨（1866 〜 68）のみで（この Milled 製造設備は後に日本に輸入され明治初期の壱圓銀貨製造に
使われました。）あとはマイナー貨と小額金貨になりますが肖像を含む各種デザインの変化を始め通貨単位、
使用金属、仕様（Pattern・Proof 等）の違いで多くのバラエティーが存在します。密かに Predmore 氏や
Remick 氏に少しでも近づければと思いましたが力及ばず、玉石混交のコレクションとなりました。“50 年
早く生まれれば”でしょうか。
　私のコレクションの中核はマイナー貨で、出来れば Proof 仕様を手に入れるよう試みましたが、泉運等に
も左右され思うような出会いは限られました。ただその中の分かり易い違いだけでも、① Dot の位置・数　
② Coin die・Medal die　③ Die 番号　④ミントマーク　⑤エッジ（Plain ・Reeded）　⑥肖像の顔・髪・衣
服　⑦帆、植物等のデザイン　⑧使用文字（Latin）・数字（Arabic ・Roman）⑨エラー　等々が有り更に
　⑩来歴（Ex. 旧所有者）を調べるのも楽しいものでした。加えて銀貨のスチールブルーや虹を思わせる輝
くトーン、銅貨の持つビロードの様な味わいの赤系、オレンジ系、チョコレートの様なトーンが付いたコイ
ンには格別の深い味わいがあり手に取って観るとまるで小さな美術品です。
　このカタログに載せて観ると少しでも良い状態のものを集めようとした結果、手に入れ損なったコインが
結構有ったのに気付かされる反面、世界一と思える状態のコインもあることに慰められもしましたし、一つ
一つに入手時の思い出が詰まっていることを再認識しました。
　特にマイナー貨は日常生活に使用されしかも 100 年以上経過しているため、未使用級の入手には思った以
上の忍耐が必要でした。その頃国内で外国コインを扱っている業者は少なく、流通は個人に毛の生えた程度
のものが多かったものの、その後の日本経済の拡大に伴う貿易・為替等の自由化も追い風に次第にコレクター
も増え、今ではネットを通じた情報入手も容易となり個人でも Baldwin, Spink & Son, Heritage 等の海外業
者からオークションを通じ直接手に入れる事が出来るようになりましたので将に隔世の感があります。
　ちなみに前述のジェミニ社は状態の良い外国コインを揃えており店を訪れるのが楽しみでしたし、今回の
オークションにも同社から購入したコインが結構残っております。他に銀座コイン、ダルマ､湯島コイン、ワー
ルドコインなどの各社も充実した在庫と専門知識をお持ちで長年お世話になりました。
　グレーディングに関しては現在の PCGS・NGC のような鑑定・格付会社が未発達で、業者各自の主観に
よる表示が罷り通っておりましたが、当時海外から取り寄せた文献で UNC・AU 以下に区別されることを
知り、少しでも上級のコインを集めようと心掛けたものです。最近は自分の鑑賞眼を確認するためスラブに
入れましたが見解の相違もあり、その長所・短所を解った上で、グレーディングの数字に全て頼るのではな
く自らの目を磨く習慣を身に付けたいとの思いを強くしました。
　これらの収集過程で全国各地の同好の士と知り合い、自慢の逸品を拝見しながら年齢を超えて交流する楽
しみが増え、また TICC のように海外の業者が来日する機会を捉えて顔を合わせ拙いながらも英語でコミュ
ニケーションを交したり海外旅行の際、彼らの店を尋ねるのもネット上とは違う面白味がありました。
　一期一会のこのオークションでこれらのコインが新しい持ち主の元へ収まり、最も人間臭い文化遺産の一
つとして大切に伝えて頂ければ本望です。最後になりますがこのカタログを作成する際にご配慮と尽力頂い
た大谷社長を始め関係者の方々と長い間、我儘を聴いてくれた家族に感謝の意を表したいと思います。

擱筆（2016 年頭）
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	英連邦諸国 ヴィクトリア女王 コレクション
BRITISH COMMONWEALTH VICTORIA COIN COLLECTION 	 	

第１部  SESSION 1
午前 10 時〜午後 12 時（予定）

LOT No.１〜279（218〜279は別冊に掲載）

	 1	 1/2ソボレン金貨 Half Sovereign  1864 Sydney Mint Type  Fr10a, KM3  ↑↓  磨きあり Has been polished
	 	 	  F	 ¥15,000
	 2	 	1ソボレン金貨  1Sovereign  1866 Sydney Mint Type  Fr10, KM4  ↑↓ 裏面にスクラッチあり Rev.With scratch
	 	 	  VF	 ¥35,000
	 3	 	1/2ソボレン金貨 Half Sovereign  1883(S) シドニｰミント ヤングヘッド/楯紋章  Fr13, KM5  PCGS AU55  ↑↓
	 	 	 ｰEF	 ¥35,000
	 4	 1ソボレン金貨  1Sovereign  1873(S) シドニｰミント ヤングヘッド/楯紋章  Fr11, KM6  ↑↓	  VF	 ¥28,000

	 5	 	1ソボレン金貨  1Sovereign  1878(S) シドニｰミント ヤングヘッド/楯紋章  Fr11, KM6  NGC AU55  ↑↓
	 	 	  EF	 ¥35,000
	 6	 1ソボレン金貨  1Sovereign  1884(M) メルボルンミント ヤングヘッド/楯紋章  Fr12, KM6  ↑↓
	 	 	  VF	 ¥28,000
	 7	 	1ソボレン金貨  1Sovereign  1880(S) シドニｰミント ヤングヘッド/セントジョｰジ  Fr15, KM7  ↑↓
	 	 	  VF	 ¥28,000

	 8	 1ソボレン金貨  1Sovereign  1883(M) メルボルンミント ヤングヘッド/セントジョｰジ  Fr16, KM7
	 	 NGC MS63　↑↓	  EF+	 ¥40,000
	 9	 1/2ソボレン金貨 Half Sovereign  1887(S) シドニｰミント ジュビリｰ Jubilee  Fr22, KM9
	 	 	  EF 	 ¥32,000
	 10	 	1ソボレン金貨  1Sovereign  1888(S) シドニｰミント ジュビリｰ Jubilee  Spink3868  Fr19, KM10 NGC AU58 ↑↑
	 	 	  EF	 ¥32,000

	オｰストラリア   AUSTRALIA	 	 		
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	 11	 1ソボレン金貨  1Sovereign  1889(S) シドニｰミント ジュビリｰ Jubilee  D:G:の位置が王冠に近いタイプ
	 	 Spink3868B  Fr19, KM10 ↑↑	  VF	 ¥28,000
	 12	 1ソボレン金貨  1Sovereign  1889(M) メルボルンミント ジュビリｰ Jubilee  Fr20, KM10  ↑↑	 VF	 ¥28,000
	 13	 1/2ソボレン金貨 Half Sovereign  1900(S) シドニｰミント オｰルドヘッド Old Head  Fr27, KM12
	 	 NGC XF45 ↑↑	  VF+	 ¥18,000

	 14	 1ソボレン金貨  1Sovereign  1900(S) シドニｰミント オｰルドヘッド Old Head  Fr23, KM13
	 	 NGC AU58 ↑↑	  EF	 ¥30,000
	 15	 	1ソボレン金貨  1Sovereign  1901(M) メルボルンミント オｰルドヘッド Old Head  Fr24, KM13  ↑↑
	 	 	  VF	 ¥28,000
	 16	 1ソボレン金貨  1Sovereign  1901(P) パｰスミント オｰルドヘッド Old Head  Fr25, KM13  ↑↑
	 	 	  VF	 ¥28,000

	英領ギアナ   BRITISH GUIANA	 	 		

	 17	 	4ペンス銀貨(グロｰト)  4Pence(Groat)  1839  ヤングヘッド/ブリタニア座像 Britania  Spink3913, KM731.1 ↑↑
	 	 	 Tone EF	 ¥7,000
	 18	 	4ペンス銀貨(グロｰト)  4Pence(Groat)  1839  プレインエッヂ(平滑縁) Plain Edge ヤングヘッド/ブリタニア座像
	 	 Britania  EX.Spink  Spink3913, KM731.1 NGC PF64 ↑↓ 	 Tone Proof UNC	 ¥65,000
	 19	 	4ペンス銀貨(グロｰト)  4Pence(Groat)  1888  ギザ縁 Milled Edge ジュビリｰ/ブリタニア座像 Britania  Spink3930,
	 	 KM772 NGC PF64 TONE ↑↑  	 Tone Proof UNC	 ¥65,000

	英領ギアナ･西インド諸島   BRITISH GUIANA & WEST INDIES	 	 		

	 20	 4ペンス銀貨  Four Pence  1891  ヴィクトリア女王 コロニアルヘッド  Y-1  ↑↑  NGC MS64 
	 	 	 Tone FDC	 ¥18,000
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	英領ホンデュラス   BRITISH HONDURAS	 	 		

	 21	 1セント銅貨  1Cent  1885  KM6  PCGS AU58  ↑↓	  EF	 ¥5,000
	 22	 1セント銅貨  1Cent  1885  KM6  PCGS PR63BN ↑↑ 美しいトｰンのかかったプルｰフ｡ 	Proof FDC	 ¥40,000

	 23	 1セント銅貨  1Cent  1889  KM6  NGC PR63RB ↑↓ Eric P. Newman Collection	 AU/UNC	 ¥10,000
	 24	 5セント銀貨  5Cents 1894  KM7  ↑↓	 ｰEF	 ¥4,500
	 25	 10セント銀貨  10Cents  1894  KM8  ↑↓ 軽い洗いあり Light Clean	  EF	 ¥8,000
	 26	 25セント銀貨  25Cents  1895  KM9  ↑↓	 ｰVF 	 ¥3,500
	 27	 50セント銀貨  50Cents  1894  KM10 ↑↓ 	  EF	 ¥20,000

	カ ナ ダ   CANADA	 	 		

	 28	 自治領カナダ	1セント銅貨  1Cent  1858  ヤング月桂冠 Laureate Head プレインエッヂ(平滑縁) Plain Edge
	 	 ナポレオン3世の銅貨のデザインを真似た珍しいコインです｡ デザインはレオナｰド･ワイオン､イギリス ロイヤルミント
	 	 で造られています｡  KM1 ↑↑ PCGS SP66RB  素晴らしい状態です｡	 Proof FDC	 ¥280,000
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	 29	 	1セント銅貨  1Cent  1859 Narrow 9  ヤング月桂冠 Laureate Head プレインエッヂ(平滑縁) Plain Edge
	 	 KM1  ↑↑ PCGS MS63RB	 UNC	 ¥25,000

	 30	 1セント銅貨  1Cent  1876(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  KM7 ↑↑  NGC MS63RB	 UNC	 ¥18,000
	 31	 1セント銅貨  1Cent  1881(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  KM7 ↑↑  PCGS MS62RB	 UNC	 ¥12,000
	 32	 1セント銅貨  1Cent  1900(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  KM7 ↑↑  PCGS MS62RB	 UNC	 ¥7,000

	 33	 5セント銀貨  5Cents 1880(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  KM2 ↑↓  PCGS MS63	 UNC	 ¥60,000
	 34	 10セント銀貨  10Cents  1858 レオナｰド･ワイオン作 プレインエッヂ(平滑縁) Plain Edge
	 	 ノｰウェブ･コレクション Ex.Norweb Collection ↑↓ PCGS SP62 	 Proof AU/UNC	 ¥65,000

	 35	 	10セント銀貨  10Cents  1858 レオナｰド･ワイオン作 ギザ縁  Reed Edge(Milled Edge) KM3  ↑↓
	 	 PCGS SP63 	 UNC	 ¥60,000
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	 36	 20セント銀貨  20Cents  1858 レオナｰド･ワイオン作 プレインエッヂ(平滑縁) Plain Edge
	 	 20セント銀貨は75万枚発行されていますが､25セント銀貨が1870年に発行されるとサイズ､重量が似ているので50%
	 	 以上の枚数が溶解されました｡ アメリカの25セント銀貨とも似ているため当時は不評だったようです｡ 状態の良いもの
	 	 が極めて少なくこれほどの状態は大変希少です｡ ↑↑  PCGS SP63  大珍品 Ex/Rare	 Proof UNC	 ¥300,000

	 37	 25セント銀貨  25Cents  1870  KM5  ↑↓  PCGS AU55	  EF	 ¥30,000
	 38	 25セント銀貨  25Cents  1874(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  KM5  ↑↓  PCGS AU50	 ｰEF	 ¥17,000

	 39	 50セント銀貨  50Cents  1870 L.C.W.  レオナｰド･ワイオンのイニシャルが肖像首下のトランケｰションに打たれてい
	 	 ます｡ KM6  Ex｡Heritage 2008. ↑↓ NGC AU DETAILS SURFACEHAIRLINES 状態の良いコインが少なく髪の毛が
	 	 摩耗していないコインは大変希少です｡	 Tone AU/UNC	 ¥120,000
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肖像面下拡大
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	 40	 50セント銀貨  50Cents  1871(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  KM6  ↑↓ 	  VF	 ¥35,000
	 41	 50セント銀貨  50Cents  1881(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  KM6  ↑↓	 ｰVF 	 ¥15,000

ニュｰブランズウィック   NEW BRUNSWICK	 	 	

	 42	 	1/2ペニｰ銅貨  Half Penny  1843  KM1  ↑↑ NGC MS61BN 　両面にカｰボンスポットあり､肖像の鮮明さからプルｰ
	 	 フ貨の可能性あり Possibly Proof with carbon spot.	 P/L AU	 ¥65,000
	 43	 1ペニｰ銅貨  1Penny  1843  KM2  ↑↑ 	  VF+	 ¥4,000

	 44	 1/2ペニｰ銅貨  Half Penny  1854  KM3  ↑↑ PCGS AU55 	  VF+	 ¥4,000
	 45	 1ペニｰ銅貨  1Penny  1854  KM4  ↑↑ PCGS AU58	  EF	 ¥8,000

	 46	 1ペニｰ銅貨  1Penny  1854  船尻の帆の形が違うタイプ　KM4  ↑↑ NGC MS62 BN	  EF+	 ¥17,000
	47a	 1/2セント銅貨  Half Cent  1861  KM5  ↑↑	  VF	 ¥7,000
	 47	 5セント銀貨  5Cents  1864 Large 6  ギザ縁 Milled Edge  KM7 ↑↓
	 	 NGC AU DETAILS SURFACE HAIRLINES	  EF	 ¥30,000
	 48	 	10セント銀貨  10Cents  1862  ギザ縁 Milled Edge  KM8 ↑↓  Ex. Remick Collection (Spink & Son LTD Sale)	
	 	 	  VF	 ¥15,000
	 49	 10セント銀貨  10Cents  1864  ギザ縁 Milled Edge  KM8 ↑↓	  VF	 ¥15,000
	 50	 20セント銀貨  20Cents  1862  ギザ縁 Milled Edge  KM9 ↑↓  ICCS VF-30	 ｰVF 	 ¥8,000
	 51	 20セント銀貨  20Cents  1864  ギザ縁 Milled Edge  KM9 ↑↓  	  VF	 ¥12,000
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ニュｰファンドランド   NEWFOUNDLAND	 	 	

	 52	 1セント銅貨  1Cent  1865 初年号  KM1  ↑↑  PCGS MS65BN	 UNC	 ¥55,000
	 53	 1セント銅貨  1Cent  1872(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  KM1  ↑↓  PCGS MS64RB	 UNC	 ¥20,000
	 54	 5セント銀貨  5Cents 1890  ギザ縁 Milled Edge  KM2  ↑↓  NGC AU53	  VF+	 ¥12,000
	 55	 10セント銀貨  10Cents  1872(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  ギザ縁 Milled Edge  KM3  ↑↓
	 	 	 VF	 ¥5,000
	 56	 10セント銀貨  10Cents  1890  ギザ縁 Milled Edge  KM3  ↑↓	 ｰVF 	 ¥3,000

	 57	 20セント銀貨  20Cents  1865  初年号 ギザ縁 Milled Edge  KM4  ↑↓
	 	 NGC AU DETAILS SURFACE HAIRLINES 	 Tone EF+	 ¥20,000
	 58	 20セント銀貨  20Cents  1888  ギザ縁 Milled Edge  KM4  ↑↓  NGC AU50	 Tone EF	 ¥17,000
	 59	 20セント銀貨  20Cents  1900  ギザ縁 Milled Edge  KM4  ↑↓  	  VF	 ¥5,000
	 60	 50セント銀貨  50Cents  1872(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  ミントマーク(H)は肖像下　ギザ縁 Milled Edge
	 	 KM6  ↑↓   PCGS XF45 軽い洗いあり Right Cleaned 	  VF	 ¥7,000
	 61	 50セント銀貨  50Cents  1882(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  ミントマーク(H)は年号下
	 	 KM6  ↑↓  NGC AU 55	 Tone EF	 ¥30,000

	 62	 50セント銀貨  50Cents  1899  “ WIDE 9 ”タイプ　ギザ縁 Milled Edge  KM6  ↑↓  PCGS AU53
	 	 	 Tone EF	 ¥18,000
	 63	 2ドル金貨  2Dollars  1881  ギザ縁 Milled Edge  2 Dots KM5  ↑↓  ICCS AU-50	  EF	 ¥30,000
	 64	 	2ドル金貨  2Dollars  1882(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  ギザ縁 Milled Edge  3 Dots  KM5  ↑↓
	 	 	  EF+	 ¥30,000

ノヴァスコティア   NOVA SCOTIA	 	 	

	 65	 1/2セント銅貨  Half Cent  1861  KM7  ↑↑  NGC MS 63 BN	 UNC	 ¥25,000
	 66	 ① 1/2セント銅貨  Half Cent  1861  KM7  ↑↑ (EF), ② 1/2セント銅貨  Half Cent  1864  KM7  ↑↑ (VF). 
	 	  合計 2枚組 Total 2pcs Set  返品不可  No Returns	 	 ¥1,500
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	 67	 1セント銅貨 試鋳貨  One Cent Pattern  1861  KM8.1, NS-8a 
	 	 ヴィクトリアの肖像が通常貨と比べふっくらとした若い肖像で細部のデザインも違う素晴らしい試鋳貨です｡
	 	 Ex.Temple Collection  大珍品 Extremely Rare  ↑↑  PCGS SP63RB  PCGSではSP(Specimen)の表記がありますが、
	 	 ｢見本貨｣の意味です｡	 P/L or Proof FDC	 ¥300,000
	 68	 1セント銅貨  One Cent  1861  KM8.2  ↑↑	  EF	 ¥1,500
	 69	 1/2ペニｰトｰクン銅貨  Half Penny Token  1840 Small 0 アザミトｰクン Thistle Token KM3  ↑↓ 	 VF	 ¥1,500
	 70	 1/2ペニｰトｰクン銅貨  Half Penny Token  1843 アザミトｰクン Thistle Token  KM3  ↑↓
	 	 NNC XF-40	  F	 ¥1,000
	 71	 1ペニｰトｰクン銅貨  One Penny Token  1840 アザミトｰクン Thistle Token  KM4  ↑↓	 ｰEF	 ¥7,000
	 72	 1ペニｰトｰクン銅貨  One Penny Token  1843 アザミトｰクン Thistle Token  KM4  ↑↓	  VG	 ¥1,000

	 73	 	1/2ペニｰトｰクン銅貨  Half Penny Token  1856　レオナｰド･ワイオンの頭文字LCW無し  Without LCW
	 	 メイフラワｰトｰクン Mayflower Coinage  KM5  ↑↑  NGC TOKEN MS65RB	 UNC+	 ¥45,000

	 74	 	1ペニｰトｰクン銅貨  One Penny Token  1856 LCW メイフラワｰトｰクン  Mayflower Coinage  KM6
	 	 このコインはミントマｰクはありませんがイギリス･バｰミンガムのヒｰトンミントで製造されています。
	 	 ↑↑  PCGS AU53	  EF+	 ¥18,000
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	 75	 	1ペニｰトｰクン銅貨  One Penny Token  1856 LCW メイフラワｰトｰクン  Mayflower Coinage  KM6
	 	 このコインはミントマｰクがありませんがイギリス･バｰミンガムのヒｰトンミントで製造されています。
	 	 ↑↓ NGC TOKEN SP64RB  大珍品 Extremely Rare	 Proof FDC	 ¥180,000

プリンスエドワｰド島   PRINCE EDWARD ISLAND

	 76	 1セント銅貨  One Cent  1871  KM4  コインはヒｰトンミントで製造され､表面はジャマイカの1/2ペニｰ 1871年の
	 	 極印を使用しています｡裏面の樫木はプリンスエドワｰド島の紋章､その下にラテン語でPRAVA SUB INGENT(貴い小さな
	 	 価値)  ↑↑  プルｰフ貨は大珍品  Extremely Rare  PCGS SP64BN	 Proof FDC	 ¥200,000

	セイロン   CEYLON	 	 		

	 77	 1･1/2ペンス銀貨  1･1/2Pence  1839  Spink-3915 KM728	  EF+	 ¥6,000

  郵便入札・FAX 入札〆切日時：2016 年４月 15 日（金）午後５時まで
  Mail Bids and Fax Bids Must Be Received By

  ５ PM on (Friday) 15th April, 2016
MAIL BIDS FAX NUMBER : +81-(0)3-3449-3344
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	 78	 セイロン プルｰフ銅貨4種  Ceylon 4pcs Proof Copper Coins
	 	 1/4セント銅貨  1/4Cent  1870   KM90  ↑↑  PCGS  PR65BN, 
	 	 1/2セント銅貨  1/2Cent  1870  KM91  ↑↑  PCGS PR64BN,
	 	 1セント銅貨  1Cent  1870  KM92  PCGS PR64BN, 
	 	 5セント銅貨  5Cents  1870  KM93  PCGS PR63BN. 
	 	 カルカッタミント鋳 初年号 4枚組  Calcutta Mint  4pcsSet	 Proof FDC	 ¥150,000
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	 79	 セイロン プルｰフ銀貨4種  Ceylon 4pcs Proof Silver Coins
	 	 1/4セント銀打貨  AR 1/4Cent  1890   KM90a  ↑↑  PCGS PR64, 
	 	 1/2セント銀打貨  AR 1/2Cent  1890  KM91a  ↑↑  PCGS PR64,
	 	 1セント銀打貨  AR 1Cent  1890  KM92a  PCGS PR64,
	 	 5セント銀打貨  AR 5Cents  1890  KM93a  PCGS PR63. カルカッタミント鋳 4枚組  Calcutta Mint  4pcsSet
	 	 “The Guidebook & Catalogue Of British Commonwealth Coins 1649-1971”by Jerome Remick(ジェロｰム･レミック著)
	 	 のカタログによれば1890年銘は発行された記録がなく､エジプト王ファルｰク(1936-1952)の為に特別贈呈用に造られ
	 	 た銀打貨です｡ Ex.Faoruk, Ex.Noble Numismatics LTD Auction 2007, Sydney Australia.	Proof FDC	 ¥800,000
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	キプロス   CYPRUS	 	 		

	 80	 1/4ピアストル銅貨  1/4Piastre  1881  KM1.1  ↑↑  PCGS PR64RB 	 Proof FDC	 ¥80,000
	 81	 1/4ピアストル銅貨  1/4Piastre  1887  KM1.1  ↑↑  PCGS PR64RB  	 Proof FDC	 ¥80,000

	 82	 1/2ピアストル銅貨  1/2Piastre  1879  KM2    ↑↑  PCGS MS64RB	 UNC	 ¥100,000

	 83	 	1/2ピアストル銅貨  1/2Piastre  1887  KM2    ↑↑  PCGS MS64RB  PCGSでは未使用の評価ですが､コインの材質
	 	 と銘文の文字のシャｰプさからプルｰフと思われます｡ Probably Proof	 Proof UNC+	 ¥140,000
	 84	 	1ピアストル銅貨  1Piastre  1879  KM3.1  額面 1 の文字が細いタイプ｡ Thin1in denomination  ↑↑
	 	 	  VF+	 ¥3,000
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	 85	 	1ピアストル銅貨  1Piastre  1879  KM3.1  額面 1 の文字が細いタイプ｡ Thin1in denomination  ↑↑
	 	 PCGS MS63BN	 UNC	 ¥45,000
	 86	 1ピアストル銅貨  1Piastre  1882(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  額面 1の文字が太いタイプ
	 	 Thick1 in denomination  KM3.2  ↑↑  PCGS AU53	  EF	 ¥150,000

	 87	 1ピアストル銅貨  1Piastre  1887  額面1の文字が太いタイプ  KM3.2  ↑↑  PCGS MS63RB
	 	 	 AU/UNC	 ¥48,000
	 88	 	3ピアストル銀貨  3Piastres 1901 ギザ縁 Milled Edge  ヴィクトリア オｰルドヘッド Victoria Old Head Type
	 	 KM4  ↑↑　NGC MS63  NGC では未使用表示ですがコインはプルｰフ仕様です
	 	 Ex. A.H.Baldwin & Son Ltd. Ex. Daruma	 Proof AU 	 ¥120,000
	 89	 4･1/2ピアストル銀貨  4･1/2Piastres  1901 ギザ縁 Milled Edge  ヴィクトリア オｰルドヘッド
	 	 VICTORIA Old Head Type  ↑↑  PCGS MS62	  EF+	 ¥15,000

	 90	 	9ピアストル銀貨  9Piastres  1901  ギザ縁 Milled Edge  ヴィクトリア オｰルドヘッド  Victoria Old Head
	 	 KM6  ↑↑  PCGS AU55 	  EF	 ¥25,000
	 91	 	18ピアストル銀貨  18Piastres  1901  ギザ縁 Milled Edge  ヴィクトリア オｰルドヘッド Victoria Old Head  ↑↑
	 	 NGC AU55  Ex.Heritage 	  EF	 ¥60,000
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	東アフリカ   EAST AFRICA	 	 		

	 92	 	1パイス銅貨  1Paice  1899  ロイヤルミント Royal Mint  肖像の後ろにAのコレクタｰマｰクの刻印あります｡
	 	 Counter stamped A on right obverse. Probably Collector's Mark. Unique ↑↑
	 	 NGC PROOF COUNTERSTAMPED 	 Proof AU	 ¥100,000

	ジブラルタル   GIBRALTAR	 	 		

	 93	 	1/2クォｰト銅貨  Half Quart  No Date(1841) 無年号のコインはプルｰフ貨だけの発行です｡  KM1  ↑↑
	 	 NGC PF61 BN  肖像にカｰボンスポットあり Carbon spot on obverse Ex.Baldwin 	 Proof AU  	 ¥60,000
	 94	 1/2クォｰト銅貨  Half Quart  1842  KM1  ↑↑  NGC MS63BN  Ex.Northeast Numismatic 2008
	 	 	 AU/UNC	 ¥12,000
	 95	 1クォｰト銅貨  1Quart  1842/0  KM2  ↑↑  PCGS AU58	  EF	 ¥15,000
	 96	 	1クォｰト銅貨  1Quart  1861  KM2  ↑↑  NGC PF65RB  素晴らしい状態です｡ Very rare condition
	 	 	 Proof FDC	 ¥100,000

	 97	 	2クォｰト銅貨  2Quart  1842/1  KM3  ↑↑  PCGS MS64BN  状態は未使用表記ですがプルｰフだと思われます｡
	 	 Probably Proof	 Proof UNC	 ¥100,000
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肖像面拡大
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	香　港   HONG KONG	 	 		

	 98	 	1セント銅貨 試鋳貨  Pattern One Cent  1863  30mm ゴシックタイプ 裏面中央にドットあり Reverse:with Dot
	 	 KM-Pn72  Pridmore-287  ↑↓　僅かなズレあり  PCGS PR63RB	 Proof UNC	 ¥125,000

	 99	 1セント銅貨  One Cent  1863  26mm 通常貨  KM4.1  ↑─ 45度ズレ打ち Miss Alignment 
	 	 PCGS PR64RB	 Proof FDC	 ¥80,000
	100	 1セント銅貨  One Cent  1901(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  KM4.3  ↑↑  PCGS MS65RB
	 	 	 FDC	 ¥10,000
	101	 5セント銀貨  5Cents  1872/68(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  オｰバｰデイト Over Date  ↑↓
	 	 PCGS Genuine	 UNC	 ¥20,000
	102	 5セント銀貨  5Cents  1895 ロイヤルミント Royal Mint  KM5  ↑↓  NNC MS66	 UNC	 ¥6,000
	103	 10セント銀貨  10Cents  1868 香港ミント Hong Kong Mint ゴシックタイプ  KM5  ↑?
	 	 斜めズレ打ち Miss Alignment NGC MS63	 AU 	 ¥5,000
	104	 20セント銀貨  20Cents  1876(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  KM7  ↑↓  NGC MS65	 FDC	 ¥35,000
	105	 20セント銀貨  20Cents  1888 ロイヤルミント Royal Mint  KM4  ↑↓  NGC AU58
	 	 軽い洗いあり Light Cleaned	 EF	 ¥3,000

	106	 1/2ドル銀貨  Half Dollar  1866  香港ミント Hong Kong Mint  KM8  ↑?
	 	  斜めズレ打ち Miss Alignment NGC AU DETAILS	 VF+	 ¥170,000
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	107	 50セント銀貨  50Cents  1891 ロイヤルミント Royal Mint  KM9.1  ↑↑  NGC AU55	 Tone EF+	 ¥30,000
	108	 50セント銀貨  50Cents  1894 ロイヤルミント Royal Mint  KM9.1  ↑↑  NGC AU53	  EF	 ¥10,000
	109	 1ドル銀貨  One Dollar  1867 香港ミント Hong Kong Mint  KM10  ↑↓  PCGS MS62  
	 	 肖像に傷の少ない美しいトｰンの未使用(UNC)  Beautiful Tone	 Tone UNC	 ¥250,000

	110	 1ドル銀貨  One Dollar  1868 香港ミント Hong Kong Mint  KM10  ↑↓  PCGS AU55  	 Tone EF	 ¥90,000
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	111	 	1ドル銀貨  One Dollar  1868 ギザ縁 Milled Edge 香港ミント Hong Kong Mint  KM10  ↑↓  PCGS Genuine
	 	 このコインは表面をプルｰフ用の新しい極印を使用し､裏面は1866年の極印の6を8に彫り直し使用しています｡ 過去40
	 	 年間で5枚みていますが試鋳貨と説明しているオｰクションカタログなどもありその資料も存在していません｡ 考えられ
	 	 ることは香港造幣局は1866年に開業し1868年4月に造幣局を閉じていますので､その記念に関係者だけに贈呈用として
	 	 少数の枚数が香港造幣局で鋳造されたとのではないかと思います｡ 通常貨のプルｰフより大変希少な片面プルｰフ貨です｡ 
	 	 状態も素晴らしい大珍品です｡ Extremely Rare	 Proof UNC+	 ¥1,200,000

	インド土侯国   INDIA -PRINCELY STATE	 	 		

	112	 アルワｰル  Alwar 	1ルピｰ銀貨 1Rupee  1882 VICTORIA  EMPRESS ギザ縁 Milled Edge  KM45  ↑↑
	 	 	 ｰEF	 ¥7,000
	113	 アルワｰル  Alwar 	1ルピｰ銀貨 1Rupee  1891 VICTORIA  EMPRESS ギザ縁 Milled Edge  KM46  ↑↑
	 	 	 ｰEF	 ¥12,000
	114	 バハラトプｰル Bharatpur   1ルピｰ銀貨  1Rupee  VS1910(1858) QUEEN VICTORIA
	 	 Jaswant Singh(1853-1893)  KM176  ↑↓ Ex.Stephen Album Rare Coins	  F	 ¥8,000
	115	 バハラトプｰル Bharatpur  1ルピｰ銀貨  1Rupee  VS1910(1858) QUEEN VICTORIA
	 	 Jaswant Singh(1853-1893)  KM176  ↑─ 45°斜めズレ打ち NGC AU58
	 	 肖像が中心にあり深い打刻､良いトｰンがついています	 Tone AU	 ¥30,000
	116	 ビカニｰル Bikanir	  1/2パイス銅貨  1/2Pice  1894  VICTORIA EMPRESS  KM70  ↑↑  NGC MS63RB 
	 	 	 UNC	 ¥20,000
	117	 ビカニｰル Bikanir  1/4アンナ銅貨 One Quarter Anna  1895  VICTORIA EMPRESS  KM71  ↑↑	 F	 ¥1,000
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	118	 ビカニｰル Bikanir  1ルピｰ銀貨  1Rupee  1892  VICTORIA EMPRESS  KM72  ↑↑  NGC MS63
	 	 	 Tone UNC	 ¥20,000
	119	 ビンデラバン  Bindraban  1/4ルピｰ銀貨  1/4Rupee  VS15?? 年号不読(1858,1859,1867)
	 	 KM16  ↑─ 	  F	 ¥4,500
	120	 ダｰル  Dhar  ① 1/12アンナ銅貨  1/12Anna  1887  VICTORIA EMPRESS  KM12 (F), ② 1/4アンナ銅貨  1/4Anna
	 	 1887  VICTORIA EMPRESS  KM13  ↑↑ (EF). 合計 2枚組  Total 2pcsSet  返品不可  No Returns		 ¥8,500
	121	 ダｰル  Dhar	 1/2パイス銅貨  1/2Pice  1887  VICTORIA EMPRESS  KM12  ↑↑  NGC MS62BN 
	 	 	 AU/UNC	 ¥8,000

	122	 デワｰス シニア･ブランチ  Dewas Senior Branch	  1/12アンナ銅貨  1/12Anna  1888 VICTORIA EMPRESS
	 	 KM11  ↑↑  NGC MS62RB	 UNC	 ¥25,000
	123	 デワｰス シニア･ブランチ  Dewas Senior Branch  	1/4アンナ銅貨  1/4Anna  1888 VICTORIA EMPRESS
	 	 KM12  ↑↑  NGC PF63RB	 Proof FDC	 ¥100,000
	124	 デワｰス  Dewas ① 1/4アンナ銅貨 1/4Anna  1888 Junior Branch VICTORIA EMPRESS KM3 ↑↑ (F), ② 1/4アンナ
	 	 銅貨 1/4Anna  1888 Senior Branch VICTORIA EMPRESS KM12  ↑↑ (VF+).  合計 2枚組  Total 2pcs Set
	 	 返品不可  No Returns	 	 ¥4,000

	英領インド  BRITISH INDIA	 	 		

	東インド会社  EAST INDIA COMPANY	 	 		
	125	 ① 2アンナ銀貨 Two Anna 1841 ボンベイミント Bombay Mint 15.8mm タイプ I  KM459.1 (VF), ② 2アンナ銀貨
	 	 Two Anna 1841 WW 陽刻 カルカッタミント Calcutta Mint タイプ II Type II KM460.2 (EF), ③ 2アンナ銀貨 Two
	 	 Anna 1841 WW 陽刻 カルカッタミント Calcutta Mint タイプ II Type II (P/L UNC), ④ 1/4ルピｰ銀貨 1/4Rupee
	 	 1840 20Berries KM453.2 (VF), ⑤1/4ルピｰ銀貨 1/4Rupee 1840 34Berries カルカッタミント Calcutta Mint 
	 	 KM453.4 (UNC), ⑥ 1/4ルピｰ銀貨 1/4Rupee 1840 WW Raised 陽刻 Plain 4 KM454.2 (UNC), ⑦1/2ルピｰ銀貨
	 	 1/2Rupee 1840 タイプ I  Type I 24.2mm KM455.2 (F), ⑧ 1/2ルピｰ銀貨 1/2Rupee 1840 WW Incuse 陰刻
	 	 タイプ II  Type II KM456.1 (クリｰン Cleaned EF). 合計8枚組 Total 8pcs set
	 	 返品不可  No Returns	 	 ¥20,000
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	126	 	① 1ルピｰ銀貨 1Rupee 1840 ボンベイミント Bombay Mint インディアン ヘッド Indian Head 19 Berries, Large 
	 	 Diamonds KM457.3 (クリｰン Cleaned VF),② 1ルピｰ銀貨 1Rupee 1840 ボンベイミント Bombay Mint インディアン
	 	 ヘッド Indian Head 19 Berries, Small Diamonds KM457.4 (クリｰン Cleaned VF), ③1ルピｰ銀貨 1Rupee 1840 
	 	 (S Incuse 陰刻) マドラスミント Madras Mint インディアン ヘッド Indian Head 35 Berries KM457.9 (VF),④ 1ルピｰ
	 	 銀貨 1Rupee 1840 カルカッタミント Calcutta Mint インディアン ヘッド Indian Head 35 Berries KM457.10 (VF),
	 	  ⑤1ルピｰ銀貨 1Rupee｣ 1840 WWB Small B. マドラスミント Madras Mint 29 Berries KM458.4 (クリｰン Cleaned
	 	  EF).  合計 5枚組  Total 5pcs Set  返品不可  No Returns	 	 ¥12,000

	127	 1/4ルピｰ銀貨 1/4Rupee 1840 (B & C) 4 without complete crossbar 4の横棒が欠けているタイプ 
	 	 No dot after date 年号の後にドット無し No crecent on bow 裏面リボンの結び目無し KM454 Type ↑↑
	 	 このコインはどのカタログにも記載がありません｡ Not listed any catalogue. NGC MS64 	 UNC	 ¥15,000
	128	 1/2ルピｰ銀貨 Half Rupee 1849 .W.W Incuse 陰刻  ギザ縁 Milled Edge  KM456.4  ↑↑
	 	 PCGS Genuine Proof  再鋳貨 Restrike Proof	 Tone Proof AU/UNC	 ¥75,000
	129	 	1ルピｰ銀貨  1Rupee  1840 カルカッタミント Calcutta Mint W.W.Raised 陽刻 28 Berries Large Diamonds
	 	  KM458.2  ↑↑ NGC MS61	 AU/UNC	 ¥8,000
	130	 1モハｰル金貨  1Mohur  1841. ミントマｰク無し No Mint Mark ギザ縁 Milled Edge
	 	 カルカッタミントまたはボンベイミント Calcutta or Bombey Mint 通称フォックスフェイスと呼ばれています 。
	 	 Fr1595 KM461.2  ↑↑  NGC AU58  金錆がかかった綺麗な状態です 。	  EF	 ¥450,000

	131	 1モハｰル金貨  1Mohur  1841. W.W.Incuse 陰刻 4年号の横棒跳ね Closslet 4  ギザ縁 Milled Edge
	 	 ミントマｰク無し No Mint Mark カルカッタミント Calcutta Mint  Fr1595a KM462.1  ↑↑  NGC MS62
	 	 	  EF	 ¥300,000
	132	 Regal Coinage　① 1/12アンナ銅貨  1/12Anna  1876(B) 18mm ボンベイミント Bombay Mint バストA. Bust A. 
	 	 KM465 ↑↑ (VF), ② 1/2パイス銅貨 1/2Pice 1862(C) 21.2mm カルカッタミント Calcutta Mint KM466 ↑↑ (EF), 
	 	 ③ 1/4アンナ銅貨 One Quarter Anna 1862(C) バストA. 裏面タイプ II  Bust A. Reverse Type II KM467 ↑↑ (UNC), 
	 	 ④ 1/2アンナ銅貨 Half Anna 1862(C) バストA.裏面タイプ I . Bust A. Reverse Type I . KM468 ↑↑ (VF), ⑤ 1/2
	 	 アンナ銅貨 Half Anna 1876(C) バストB.裏面タイプ II. Bust B. Reverse Type II KM468 ↑↑ (F). 
	 	 合計 5枚組  Total 5pcs Set  返品不可  No Returns	 	 ¥4,000
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	133	 	① 2アンナ銀貨 Two Anna 1862(C) 15.3mm カルカッタミント Calcutta Mint バストA. 裏面タイプ I . Bust A. 
	 	 Reverse Type I KM469 ↑↑ (UNC), ② 1/4ルピｰ銀貨 1/4Rupee 1862(C) 19.3mm カルカッタミント Calcutta Mint
	 	 胸下逆さVあり InvertedV.裏面タイプ I . KM470 ↑↑ (UNC), ③ 1/4ルピｰ銀貨 1/4Rupee 1862(C) 19.3mm カルカッタ
	 	 ミント Calcutta Mint 胸下逆さV無し 裏面タイプ I . KM470  ↑↑ (UNC), ④ 1/2ルピｰ銀貨 Half Rupee 1862(C)
	 	 バストタイプA.小さいVあり Bust A. Tiny Raised V. KM472  ↑↑ (VF), ⑤ 1/2ルピｰ銀貨 Half Rupee 1862(C) バスト
	 	 タイプC.胸下V無し Bust C. No V. KM472  ↑↑ (UNC+). 
	 	 合計 5枚組  Total 5pcs Set  返品不可  No Returns 	 	 ¥23,000
	134	 	① 1ルピｰ銀貨 1Rupee 1874(C) バストタイプA.裏面タイプ Ⅱ . ビｰズ無し  Bust A. Reverse Type Ⅱ . No Beads KM473.1 
	 	 ↑↑ (VF), ② 1ルピｰ銀貨 1Rupee 1862(B) バストタイプA. 裏面タイプ I . ビｰズ 2個  Bust A. Reverse Type I . 2 Beads
	 	 KM473.1 ↑↑  (-EF), ③ 1ルピｰ銀貨 1Rupee 1862(C) バストタイプA.裏面タイプ II. ビｰズ無し Bust A. Reverse 
	 	 Type II . No Beads KM473.1 ↑↑ (-VF), ④ 1ルピｰ銀貨 1Rupee 1862(C) バストタイプA.裏面タイプ II .ビｰズ無し 
	 	 Bust A. Reverse Type II. No Beads KM473.1 ↑↑ (VF), ⑤ 1ルピｰ銀貨 1Rupee 1862(B) バストタイプA.裏面タイプ II .
	 	 ビｰズ4個  Bust A. Reverse Type II . 4Beads KM473.1  ↑↑ (VF), ⑥ 1ルピｰ銀貨 1Rupee 1862(B) バストタイプA.
	 	 裏面タイプ II .ビｰズ5個  Bust A.Reverse Type II . 5Beads  KM473.1 ↑↑ (VF), ⑦ 1ルピｰ銀貨 1Rupee 1862(B) 
	 	 バストタイプA.裏面タイプ II .ビｰズ6個  Bust A. Reverse Type II . 6Beads  KM473.1 ↑↑ (EF), ⑧ 1ルピｰ銀貨
	 	 1Rupee 1862(B) バストタイプA.裏面タイプ II .ビｰズ7個 Bust A. Reverse Type II . 7Beads KM473.1  ↑↑ 希少品
	 	 Rare (VF). 合計 8枚組  Total 8pcs Set  返品不可  No Returns  	 	 ¥15,000

	135	 1ルピｰ銀貨 1Rupee 1862(C) 小さなV, Nの上にドットあり,バストタイプB. 裏面タイプ II . 
	 	 Tiny Raised V. 2Beads above on ONE on reverse. KM473.1 ↑↑  希少品 Rare	 AU/UNC	 ¥20,000
	136	 	1ルピｰ銀貨 1Rupee 1862(B)(1873-1874) バストタイプA.裏面タイプ II . ビｰズ10個  Bust A. Reverse Type II .
	 	 10 Beads  KM473.1  ↑↑ 希少品 Rare   	  VF	 ¥10,000

	137	 	1/12アンナ銅貨  1/12Anna  1862 VICTORIA QUEEN  KM465  ↑↑  NGC RESTRIKE PL63RD 再鋳貨
	 	 	 Proof UNC	 ¥10,000
	138	 2アンナ銀貨  Two Anna  1874(C) VICTORIA QUEEN  KM469  ↑↑  NGC MS65	 Tone AU/UNC	 ¥2,000

	139	 1モハｰル金貨  One Mohur  1862  VICTORIA QUEEN  Fr1598 KM480  NGC MS62	  EF	 ¥220,000
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	140	 10ルピｰ金貨  Ten Rupee  1870(C) カルカッタミント Calcutta Mint ギザ縁 Milled Edge
	 	 Mintage:5,932pcs  Fr1602 KM479  ↑↑ NGC MS61 Ex.S.M.Damon Collection  希少品 Rare  	 EF	 ¥500,000
	141	 	① 1/12アンナ銅貨  1/12Anna 1894(C) バストタイプB. Bust B. KM483  ↑↑ (AU/UNC), ②1/2パイス銅貨 1/2Pice 
	 	 1889(C) バストタイプA. Bust A. KM484 ↑↑ (UNC), ③ 1/2パイス銅貨 1/2Pice 1901(C) バストタイプA. Bust A. 
	 	 KM484 ↑↑ (VF), ④ 1/4アンナ銅貨 One Quarter Anna 1880(C) バストタイプA. Bust A. KM486 ↑↑ (UNC),
	 	 ⑤ 1/4アンナ銅貨 One Quarter Anna 1889(C) バストタイプA. Bust A. KM486  ↑↑ (UNC), ⑥ 1/2アンナ銅貨
	 	 Half Anna 1877(C) KM487  ↑↑ (F).  合計 6枚組  Total  6pcs Set  返品不可  No Returns	 	 ¥3,500
	142	 	① 2アンナ銀貨 Two Anna 1895(C) バストタイプB. Bust B. KM488  ↑↑ (AU/UNC), ② 2アンナ銀貨 Two Anna
	 	 1900(C) バストタイプB. Bust B. KM488 ↑↑ (EF+), ③ 1/4ルピｰ銀貨 1/4Rupee 1886(C) バストタイプB. Bust B.
	 	 KM490 ↑↑ (Tone EF), ④ 1/4ルピｰ銀貨 1/4Rupee 1896(C) バストタイプC. Bust C. KM490 ↑↑ (VF), ⑤ 1/2ルピｰ
	 	 銀貨  Half Rupee 1884(B) ドット1個 バストタイプA. One dot Bust A. KM491 ↑↑ (F), ⑥ 1/2ルピｰ銀貨 Half Rupee
	 	 1894(C) バストタイプA. Bust A. KM491 ↑↑ (VF), ⑦ 1/2ルピｰ銀貨 Half Rupee 1898(B) バストタイプA. Bust A. 
	 	 KM491 ↑↑ (VF), ⑧ 1/2ルピｰ銀貨 Half Rupee 1899(B) KM491 ↑↑ (VF).  
	 	 合計 8枚組  Total 8pcs Set  返品不可  No Returns	 	 ¥5,000
	143	 1/2ルピｰ銀貨  Half Rupee  1892(B) BIncuse 陰刻  バストタイプA. Bust A.  KM491 ↑↑ 	 UNC	 ¥5,000
	144	 	① 1ルピｰ銀貨 One Rupee 1877(C) バストタイプC. Bust C. KM492 ↑↑ (AU/UNC), ② 1ルピｰ銀貨 One Rupee 
	 	 1877(B) ドット1個 バストタイプC. One dot Bust C. KM492 ↑↑ (VF), ③ 1ルピｰ銀貨 One Rupee 1882(B)
	 	 バストタイプC. Bust C. KM492 ↑↑ (VF+), ④ 1ルピｰ銀貨 One Rupee 1892(B) BIncuse バストタイプC. Bust C. 
	 	 KM492 ↑↑ (VF+).  合計 4枚組 Total 4pcs Set  返品不可  No Returns 	 	 ¥13,000
	145	 1ルピｰ銀貨  One Rupee  1884(C) CIncuse 陰刻 バストタイプC. KM492  ↑↑ 	 UNC	 ¥6,000
	146	 	1/4アンナ銅貨  One Quarter Anna  1877(C) VICTORIA EMPRESS バストタイプA. Bust A. KM486  ↑↑
	 	 NGC MS62BN  NGCは未使用の表示ですがコインはプルｰフ貨です｡再鋳貨ではありません｡ Original Proof
	 	  	 Proof FDC	 ¥30,000

	147	 1/2アンナ銅貨  Half Anna  1891(C) 再鋳貨 Restrike Proof  VICTORIA EMPRESS KM487  ↑↑
	 	 NGC PL64RD RESTRIKE	 Proof FDC	 ¥30,000
	148	 1/2ルピｰ銀貨  Half Rupee  1877(C) バストタイプA. Bust A. VICTORIA EMPRESS  KM491 ↑↑
	 	 NGC PF 64 CAMEO	 Tone Proof UNC	 ¥100,000
	149	 1/2ルピｰ銅打貨  Half Rupee in Bronze  1884(B) VICTORIA EMPRESS KM491b ↑↑
	 	 PCGS AU55	 Proof EF+	 ¥40,000
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	150	 1ルピｰ銀貨  One Rupee  1901(B) BIncuse 陰刻 バストタイプA. KM492  ↑↑  
	 	 NGC MS64	 Tone UNC	 ¥10,000
	151	 1モハｰル金貨  One Mohur  1891(C)  VICTORIA EMPRESS  Fr1604 KM496  ↑↑ 
	 	 NGC MS62	 EF+	 ¥300,000
	152	 1ルピｰ銀貨  One Rupee  No Date  影打ち Brockage KM492  VICTORIA EMPRESS
	 	 NGC MINT ERROR XF45	  VF	 ¥20,000

	マン島   ISLE OF MAN	 	 		

	153	 1ファｰジング銅貨  Farthing  1839 W.W.Raised  KM12  ↑↑  NGC PF64BN	 Proof UNC	 ¥30,000
	154	 1/2ペニｰ銅貨  1/2Penny  1839 W:W.Incuse  KM13  ↑↑ PCGS AU55	  EF	 ¥10,000
	155	 1ペニｰ銅貨  1Penny  1839 W.W.Incuse  KM14  ↑↑ NGC MS63BN	 AU/UNC	 ¥20,000

	ジャマイカ   JAMAICA	 	 		

	156	 1ファｰジング白銅貨  Farthing  1880 初年号  KM15  ↑↑ PCGS MS64	 UNC	 ¥3,000
	157	 1ファｰジング白銅貨  Farthing  1882(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  KM15  ↑↑
	 	 PCGS MS64	 UNC	 ¥3,000
	158	 1/2ペニｰ白銅貨  Half Penny   1869  KM16  ↑↑  PCGS MS63	 UNC	 ¥5,000
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	159	 1/2ペニｰ白銅貨  Half Penny   1869  KM16  ↑↑  NGC PF64	 Proof FDC	 ¥50,000
	160	 1/2ペニｰ白銅貨  Half Penny   1889  KM16  ↑↑  PCGS MS63	 UNC	 ¥6,000
	161	 1ペニｰ白銅貨  Penny  1869 L.C.Wyon  KM17  ↑↑  PCGS MS65	 UNC+	 ¥12,000

	162	 1ペニｰ白銅貨  Penny  1869 L.C.Wyon  KM17  ↑↑  PCGS PR68	
	 	 最高の状態でこれ以上の評価はありません。  Best Condition on the World.	 Proof FDC	 ¥100,000

	163	 1ペニｰ白銅貨  Penny  1887 L.C.Wyon  KM17  ↑↑  PCGS MS65	 UNC+	 ¥35,000
	164	 1/2ペニｰ銅打試鋳貨  Pattern Half Penny in Bronze  PRIDMORE-51B  KM-Not Listed ↑↑
	 	 NGC PF64BN　希少品  Rare	 Proof FDC	 ¥130,000
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	165	 1ペニｰ銅打試鋳貨  Pattern Penny in Bronze  1869  PRIDMORE-9B  KM-Pn2  ↑↑
	 	 NGC PF64BN	 Proof FDC	 ¥170,000

	ジャｰジｰ   JERSEY	 	 		

	166	 1/52シリング銅貨  1/25Shilling  1841/0  KM1  ↑↑  NGC MS64RB	 UNC	 ¥25,000
	167	 1/26シリング銅貨  1/26Shilling  1841  KM2  Ex.Remick Collection  ↑↑
	 	 NGC PF64 BN	 Proof UNC	 ¥70,000
	168	 1/26シリング銅貨  1/26Shilling  1858  KM2  ↑↑  PCGS MS63RB 	 UNC	 ¥16,000

	169	 1/13シリング銅貨  1/13Shilling  1841  KM3  ↑↑  PCGS MS63BN	 FDC	 ¥25,000
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	170	 1/13シリング銅貨  1/13Shilling  1851  KM3  ↑↑  PCGS AU58	 EF	 ¥10,000
	171	 1/48シリング銅貨  1/48Shilling  1877(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  KM6  ↑↑  PCGS SP65RB
	 	 ジャｰジｰのヴィクトリアコインで一番の入手難のコインです｡  希少品 Very Rare	 Proof FDC	 ¥80,000

	172	 1/26シリング銅貨  1/26Shilling  1866  KM4  ↑↑	 AU	 ¥7,000
	173	 1/26シリング銅貨  1/26Shilling  1866  KM4  Ex.Remick Collection
	 	 NGC PF67BN ↑↑ 素晴らしい状態です｡	 Proof FDC	 ¥80,000

	174	 1/24シリング銅貨  1/24Shilling  1877(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  KM7  ↑↑
	 	  PCGS SP65RB	 Proof FDC	 ¥35,000
	175	 1/24シリング銅貨  1/24Shilling  1888  KM7  ↑↑  PCGS MS64RB	 UNC	 ¥4,000
	176	 1/24シリング銅貨  1/24Shilling  1894  KM7  ↑↑  PCGS MS63BN	 UNC	 ¥3,500
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	177	 1/13シリング銅貨  1/13Shilling  1866 L.C.W Incuse 陰刻の頭文字  KM5  ↑↑
	 	 PCGS PR63BN	 Proof UNC	 ¥75,000

	178	 1/13シリング銅貨  1/13Shilling  1866 (No L.C.W 頭文字無し)  KM5  ↑↑
	 	 NGC PF64BN	 Proof UNC	 ¥70,000
	179	 1/12シリング銅貨  1/12Shilling  1877(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  KM8 ↑↑
	 	 PCGS AU58	  AU	 ¥5,000

	180	 	1/12シリング銅貨  1/12Shilling  1877(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  KM8  Ex.Eric P. Newman Collection
	 	 ↑↑  NGC PF64RB	 Proof UNC	 ¥60,000
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	181	 1/12シリング銅貨  1/12Shilling  1877  KM8  Ex.Remick Collection  KM8  ↑↑
	 	 NGC PF65BN	 Proof FDC	 ¥85,000

	マルタ   MALTA	 	 		

	182	 1/3ファｰジング銅貨  One Third-Farthing  1866  VICTORIA D.G. No dot ドット無し（通常タイプ）
	 	 Spink3960  KM750(Great Britain)  ↑↑  PCGS PR63BN	 Proof FDC	 ¥60,000
	183	 1/3ファｰジング銅貨  One Third-Farthing  1866  VICTORIA ･ D.G With Dot ドット有り
	 	 Spink3960 KM750(Great Britain)  ↑↑  PCGS PR64RB（手変り）	 Proof UNC	 ¥60,000
	184	 1/3ファｰジング銅貨  One Third-Farthing  1868  VICTORIA D.G. No dot ドット無し
	 	 Spink3960 KM750(Great Britain)  ↑↑	 UNC	 ¥8,000

	モｰリシャス   MAURITIUS	 	 		

	185	 1セント銅貨  1Cent  1878  KM7  ↑↓  PCGS MS64RB	 FDC	 ¥12,000
	186	 1セント銅貨  1Cent  1883  KM7  ↑↓  NGC PF65RB	 Proof FDC	 ¥20,000
	187	 1セント銅貨  1Cent  1890(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  KM7  ↑↑  PCGS MS64RB	 FDC	 ¥9,000
	188	 2セント銅貨  2Cents  1897  KM8  ↑↓  PCGS MS63BN	 UNC	 ¥7,000
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	189	 5セント銅貨  5Cents  1882(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  Ex.Eric P. Newman Collection  KM9
	 	 ↑↑  NGC SP63RB	 Proof UNC	 ¥65,000

	190	 5セント銅貨  5Cents  1888  KM9  ↑↓  NGC MS64RB	 FDC	 ¥18,000
	191	 10セント銀貨  10Cents  1877(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  KM10.2  ↑↓
	 	 PCGS SP66	 Proof FDC	 ¥80,000

	ニュｰジｰランド   NEW ZEALAND	 	 		

	192	 	1ペニｰ銅貨 試鋳貨  Pattern Penny  1879  ブリタニア座像  Andrews399  Ex.Noble Numismatic Ltd. ↑↑
	 	 PCGS SP62BN  希少品  Rare	 AU/UNC	 ¥280,000
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	南アフリカ   SOUTH AFRICA	 	 		

	喜望峰  CAPE OF GOOD HOPE
　喜望峰のヴィクトリアのペニｰ試鋳貨はコロン「：」の位置により2タイプあります｡ いずれもデザインはドイツ･ニュｰルンベルク
	　の L.C.Lauerが手掛け､ドイツ･ベルリンの Otto Nolte & Co.で製造されました｡ ヴィクトリアの肖像はふっくらとしています｡	
	

	193	 1ペニｰ銅貨 試鋳貨  Pattern 1Penny  額面記載無し 1889  KMX#1 (KM-Pn1)  ↑↓
	 	 PCGS SP63BN 	 Proof UNC	 ¥90,000

	194	 1ペニｰ銅貨 試鋳貨  Pattern 1Penny  額面記載無し 1889  KMX#2 (KM-Pn3)  ↑↓
	 	 NGC PF64RB	 Proof FDC	 ¥100,000
	グリカタウン  GRIQUATOWN
　ヴィクトリアの肖像のペニｰ試鋳貨は2タイプあります｡ 1890年銘と無年号とあり､いずれもデザインはドイツ･ニュｰルンベ
　ルクの L.C.Lauerが手掛け､ドイツ･ベルリンの Otto Nolte & Co.で製造されました｡ 
	 	

	195	 1ペニｰ銅貨 試鋳貨  Pattern 1Penny  額面記載無し 1890  KMX#8  ↑↓
	 	 PCGS SP64BN	 Proof FDC	 ¥100,000
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	196	 1ペニｰ銅貨 試鋳貨  Pattern 1Penny  額面記載無し No Date 無年号  KMX#9  ↑↓
	 	 NGC PF63RB	 Proof FDC	 ¥100,000

	海峡植民地   STRAITS SETTLEMENTS	 	 		

	東インド会社  EAST INDIA COMPANY 1826-1858	 	 		
	197	 1/4セント銅貨  1/4Cent  1845  KM1  ↑↑  PCGS MS63RB 	 UNC	 ¥30,000

	198	 1/2セント銅貨  Half Cent  1845(W.W)  KM2  ↑↑  NGC MS64BN	 UNC	 ¥40,000
	199	 1セント銅貨  One Cent  1845  KM3  ↑↑  PCGS AU58	 ｰEF	 ¥5,000
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	英領インド政府  BRITISH INDIA GOVERNMENT  1858-1867	 	 		
	200	 1/2セント銅貨  Half Cent  1862  KM5  ↑↑  NGC MS61BN  希少品 Scarce	  EF	 ¥40,000
	201	 1セント銅貨  One Cent  1862  KM6  ↑↑  NGC MS62BN	  EF+	 ¥15,000

	英国王植民地  BRITISH CROWN COLONY  1867-1942	 	 		
	202	 	1/4セント銅貨  1/4Cent  1872(H) ヒｰトンミント Heaton Mint プレインエッヂ(平滑縁) Plain Edge  KM7  ↑↓
	 	 	  EF	 ¥12,000
	203	 1/4セント銅貨  1/4Cent  1884  KM7a  プレインエッヂ(平滑縁) Plain Edge  ↑↑
	 	 NGC MS62BN	  EF+	 ¥15,000
	204	 1/4セント銅貨  1/4Cent  1898  KM14  ギザ縁 Milled Edge  ↑↑	  F	 ¥1,000
	205	 1/4セント銅貨  1/4Cent  1901  KN14  ギザ縁 Milled Edge  ↑↑	  EF	 ¥12,000
	206	 	1/2セント銅貨  1/2Cent  1872(H) ヒｰトンミント Heaton Mint プレインエッヂ(平滑縁) Plain Edge
	 	 Ex.Remick Collection(Spink Sale)  KM8  ↑↓  PCGS MS63BN	  EF+	 ¥27,000

	207	 1/2セント銅貨  1/2Cent  1889  ギザ縁 Milled Edge  KM15  ↑↑
	 	 PCGS MS63RB	  AU	 ¥25,000
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	208	 1セント銅貨  1Cent  1873  プレインエッヂ(平滑縁) Plain Edge  KM9  ↑↑	  VF	 ¥1,500
	209	 	1セント銅貨  1Cent  1875(W) ソｰホｰミント Soho Mint プレインエッヂ(平滑縁) Plain Edge  KM9  ↑↑
	 	 	  VF+	 ¥6,000
	210	 1セント銅貨  1Cent  1897  ギザ縁 Milled Edge  KM16  ↑↑  PCGS MS62BN	  AU	 ¥15,000

	211	 5セント銀貨  5Cents  1900  KM10  ↑↓  	 UNC	 ¥16,000
	212	 10セント銀貨  10Cents  1900  KM11  ↑↓ 	 UNC	 ¥16,000
	213	 20セント銀貨  20Cents  1882(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  KM12  ↑↓  NGC AU55	  EF	 ¥18,000
	214	 20セント銀貨  20Cents  1896  KM12  ↑↓  PCGS AU58	  EF	 ¥5,000
	215	 20セント銀貨  20Cents  1900  KM12  ↑↓  NGC MS64	 UNC	 ¥14,000

	216	 50セント銀貨  50Cents  1900  KM13  ↑↓  NGC AU58  	  EF	 ¥40,000
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	217	 50セント銀貨  50Cents  1900(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  KM13  ↑↓ 	 Tone AU	 ¥55,000
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